

# 正 誤 表

このたびは『ネルソン小児科学 原著第 19 版』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書第 1 刷（2015 年 4 月 20 日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2017 年 4 月 13 日

エルゼビア・ジャパン株式会社

訂正箇所		誤	正
P.1694 378 章	右段・下から 10 行目	呼気性喘鳴は <b>吸気性</b> 喘鳴（inspiratory stridor）とは異なり	呼気性喘鳴に対して <b>吸気性</b> 喘鳴（inspiratory stridor）は

ELS2937-1 刷 v1